



HPD „Zagreb-Matica“ – Gorsko-viskogorska Sekcija organizira jednodnevni planinarski izlet kombijima

Perun i Vojak (1394m)

od Mošćeničke Drage mitskom stazom Trebišća-Perun

Subota 24.5.2025.

Plan izleta:

5:45	Okupljanje na istočnom parkiralištu Zagrebačkog velesajma
6:00	Polazak autobusa i vožnja do Mošćeničke Drage.
9:30	Početak izleta
	Dolazak do planinarskog doma Poklon, okrep a i zabava
20:00	Polazak za Zagreb
22:30-23:00	Dolazak u Zagreb



Zanimljivosti

Tura nas vodi od mora, 0 mnm, do Vojaka, najvišeg vrha Učke i Istre. Posjetit ćemo selo Potoki, gdje su fašisti pobili i porobili cjelokupno stanovništvo u 2. svjetskom ratu. Mitska staza Trebišća – Perun vodi nas kroz klanac kojega su Slaveni nastanili vrlo rano tijekom naseljavanja Istre, te nas podučava o slavenskoj mitologiji. Podosojna Peć zanimljiva je špilja i arheološko nalazište. Zaseok Trebišća je danas napušten, ali se ističe obnovljenom mlinicom i slapovima. Vrh Perun je vrhunac mitske staze i mjesto za užitek u pogledima na okolna brda, a uz malo sreće, i na konje na ispaši. Mala Učka je slikovito mjesto i zaštićena ruralna cjelina. Nastanjuje ga ljeti nekoliko ovčarskih obitelji. Vrh Vojak pruža krasne poglede u svim smjerovima, osobito s kule. Planinarski dom Poklon na istoimenom prijevoju kraj je naše ture mjesto gdje ćemo se odmoriti, pogostiti i proveseliti.

Predviđeno trajanje hodnje:	cca 8-9 sati , cca 18km udaljenosti, ↑1500m ↓600m
Zahtjevnost izleta-ture:	Kondicijski: K3 (teško), tehnički: T1 (nezahtjevno)
Oprema:	OPK , minimalno 3l tekućine
Obavezni dokumenti:	planinarska iskaznica HPS-a; osobna i zdravstvena iskaznica
Prehrana-info polaznicima:	na turi iz ruksaka, na PD Poklon uz prethodnu narudžbu organizatoru i plaćanje pružatelju usluge.
Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz):	35€ na bazi 30 polaznika
Prijave i informacije:	Putem linka ili QR koda, te kod vodiča u prostorijama Društva srijedom od 19:30h do 21:00h
Organizator:	HPD „Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora – Vodič:	Krešimir Tonković tel: 091/678-5353 email: kresimir@tonkovic.org
Otkazivanje izleta i povrat:	povrat cjelokupnog iznosa moguć je najkasnije 17.5.2025.



Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.